Boletin n°2: RADICALES Y REALES

1) Rellena con Si o NO la siguiente tabla:

Numero ¢Natural? ¢Entero? ¢Racional? | ¢lrracional? |;Real?

2'566666...

=

SN s
w

a1

w
|
(00]

~

a

12
3

2) Pon tres ejemplos, si es posible, de:
a) NUmeros enteros que no sean naturales.
b) NuUmeros racionales que no sean enteros.
c) Numeros reales que no sean racionales.
d) NuUmeros que non sean reales.
e) Numeros reales que no sean irracionales.
f) Numeros decimales que sean racionales.
g) Ndmeros decimales que sean irracionales.
h) Ndmeros naturales que no sean racionales.
i) NUmeros racionales que no sean reales.
J) Ndmeros racionales que no sean naturales.

3) Calculay clasifica la expresion decimal de las siguientes fracciones:

26 -19 25
a) — b) — C) —
) 4 ) 9 ) 12




Boletin n°2: RADICALES Y REALES

-7 15 -35
d — e) — —
) 3 ) 8 " -14
4) Calcula la fraccion generatriz:
a) 4,76 b) 4,76 c) 4,76
5) Escribe como potencias los siguientes nimeros:
a) %/2—2 d) i e) 1
b) 313° 5 N3

c)§/5T

6) Escribe de manera radical los siguientes nimeros:

E -
a) 22 f) 93
2 3
b) 7° 9) 7A
¢) 5% h 9%
d) 7%1 )] X%
e) 8;32 ) e’
7) Escribe en forma de potencia de exponente fraccionario y simplifica:
a) 43 d) %/1024 ) 3/a°
b) 5" e) N8 Y T
c) %27 f) &x* 3%
8) Calcula los valores de las siguientes potencias:
3 15 d) 27033..
a) 814 (12)18 9
) C) 815 >
b) 81°" e) 812
9) Introduce los factores dentro del signo radical:
a) 3.5 5x [x
d —.|=
b) 2x3/7 3y\5

c) 3a°h’y2

10) Extrae factores de los radicales.

a) /32 e m) 16d°k’?

b) @8 4 n) +18a°b“c’
©) ~ = 0) ¥st°b®

d) +200 81 5 9.2
e) 316 205 p) R/243x°y
fy 354 K {16 q) 6253
9) Y64 ) 4922

hy 4/160
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11) Realiza as seguintes potencias:
) (i/§)4 d) (a3 a’ )4
b) (s¥/2a) o |
o (5

12) Expresa nunha soa raiz, e pon o resultado en forma de potencia:
a) /64 d) 16 9 V3
b) 435 e) 2v242 h 36
0 W 0 W2

13) Efectla as seguintes operacions:

a) 2432 hy a-a-4a’
b) i\//_3_§/\/§_ i) 423_\/5.332_22
C) +32:42 . 4o 3n 6 3p5
& V2332 i :/gbz-\/Sab-\/Mab
6) V8:42 o Y2
f) 3/9:4/3 y*x
\E \E \E y Y3235
9 V321> 12
14) Fai as seguintes operacions:
a) 2 ++8++/18-+/32 h) 2 +4/4+%/8+4/64
b) /5 ++/45 ++/180 — /80 i) 7/56-645-8/5-5y5
c) /24 —5/6+/486 j) s¥2-32+3%2-732
d) 3/54-3%/16 k) 247 —328 +/63 24175
e) 3J/2-3J8+3/18 ) /1000 — 3410 +5+/100000
f) 412~ 238 + 27T + T8 m) 43/54 + /27
2 3 3 > n) /2 ++/8+3200 —+/32 —+/50
9) 7\/5_4—3\/E+\/2_—§\/%—\/€
15) Efectla as seguintes operacions:
a) (\/5+\/§)\/§ e) (1+\/§)2
b) (5-1v5+2) 0 (7 4va)
d) (242)
16) Racionaliza o denominador:
5 2 2
a) E C) ﬁ e) 102
2/6 Q) = 243
RN ) 2 " 32
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3 442 J3+4/6
GRE " s "
h) > 1) 1 0) V2

2 V745 3-42
) XY my Y2

yx J3++5
. 2
) %

17) El Instituto de oceanografia Scripps en la Jolla, California, desarrollé una férmula para relacionar la
velocidad del viento, u, en nudos, con la altura H, en pies de las olas que se producen en ciertas areas del

. . H .
océano. Esta formula es u = /m .Si las olas que produce una tormenta alcanzan una altura de 15

pies, ¢cual es la velocidad del viento? (Sol: 24,09 nudos =44,48 km/h)

Nota: 1 pie=12 pulgadas=30,48 cm; 1 nudo= 1milla nautica por hora= 1,852km/h
18) Cultivo de bacterias: La funcion B(t) =2 -2' sirve para aproximar el nimero de bacterias que hay en
cultivo después de t horas.

a) El nimero inicial de bacterias se determind cuando t=0. ¢(Cudl es el nimero inicial de
bacterias? (Sol: 1024 bacterias)
b) ¢Cuantas bacterias hay después de media hora? (Sol: 1448,2 bacterias)

19) Determinacion de antigliedad: Los cientificos emplean el método del carbono 14 para determinar la
t

antigiiedad de fosiles, huesos y otros objetos. La formula que se usa es P = P0-27% , donde P,
representa la cantidad original del carbono 14 (C,,) presente en un objeto, y P representa la cantidad de
C,, que hay en el después de t afios. Si en un hueso de un animal recientemente desenterrado estan
presentes 10 mg de C,,, ¢cuantos mg estaran presentes dentro de 5000 afios?

(Sol: 5,38 mg)
20) Determina el perimetro y el area, dando la repuesta en forma radical, (todas las medidas son en cm)

. "/
24
p =14+/5cm p=12/6cm
150

/80
A =60cm? v A =30cm?

21)En tréfico se utiliza la formula v=,/2-u-g-d para determinar la velocidad a la que circulaba el
vehiculo segun la longitud de la huella de frenado. Donde:

v = Velocidad del vehiculo en el instante de comenzar a marcar la huella de frenada medida en
metros/segundo.

u = Coeficiente de rozamiento efectivo entre la banda de rodadura y el asfalto.

g = Valor de la aceleracion de la gravedad: 9,8 metros/segundo?.

d = Longitud de la huella de frenado medida en metros.
En la investigacion de un accidente determina la velocidad que llevaba el coche si la huella de
frenado fue de 25 metros, y a) el camino era asfalto seco, cuyo coeficiente de rozamiento es de 0,7 y
b) el camino era asfalto mojado, cuyo coeficiente es de 0,4. (Sol: a)18,52 m/sg b) 14m/sg)



